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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Basında yer alan bilgide: "Diyarbakır T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklular gardiyanların 
saldırısına uğradı. Gazetemize ulaşan tutuklu yakını, 31 Ocak tarihinde gardiyanların 
gerçekleştirdiği koğuş baskınında tutukluların ters kelepçelenerek kameraların görmediği bir 
yerde işkenceye maruz bırakıldıklarını söyledi. Tutuklu yakını açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi: Olay, 31 Ocak günü öğleden sonra oluyor. İki erkek kardeşten büyük olanı başka bir 
cezaevine sevk etmeye götürürken küçük kardeşi nereye götürdüklerine dair bilgi almak istiyor. 
Ancak gardiyan açıklama yapmıyor, cevap vermekten kaçınıyor. Kuzenim ve koğuştaki diğer 
tutuklular bu duruma itiraz ediyor. Bunun üzerine arbede yaşanıyor. Gardiyanlar koğuştaki 
herkesin ellerini ters kelepçe yapıp kameraların görmediği bir yere götürüp işkence ediyorlar. 
Hastaneye gidiyorlar ve darp raporları da var. Abdulaziz Tektaş kuzenim. Kafasından ve 
sırtından yaralanmış, darp raporu var. Salı günü bizi arayıp bilgi verdi. Kuzenim ve arkadaşları 
dilekçe vermiş ancak dilekçe numaralarını istemelerine rağmen cezaevi idaresi vermiyor. 
Saldın gerçekleştiren ve işkence uygulayan gardiyanların isimleri C . ve U " iddiaları 
yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. 31 Ocak tarihinde Diyarbakır T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların ters 

kelepçelenerek kameraların görmediği bir yerde işkenceye maruz kaldıkları iddiası 
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa işkence ve kötü muamele hakkında açılmış bir 
soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
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3. Diyarbakır T Tipi Kapalı Cezaevi 'nde bahsi geçen iddialar ile ilgili mahpusların dilekçe 
verdiği fakat dilekçe numaralarının verilmediği iddiası doğru mudur? 

4. Diyarbakır T Tipi Kapalı Cezaevi'nde işkence ve kötü muamelede bulunduğu iddia 
edilen C ve U isimli infaz koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma 
var mıdır? Soruşturma açılmışsa akıbeti ne durumdadır? 

5. Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır? 
6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
7. Cezaevi koşullarını iyileştirmek amacıyla Bakanlığı'nızın yapmış olduğu çalışmalar 

nelerdir? 
8. Son 4 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır? 
9. Son 4 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve 

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 
10. Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden yurttaş sayısı kaçtır? 
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